



中汽南方揽胜40周年庆典暨第五届发现神行之美

摄影大赛完美开镜

本报讯 2010年10月25日,中国深圳,世界顶级豪华品牌、全球豪华SUV领导者路虎(Land Rover)在深圳超五星洲际大酒店举行盛大的揽胜40周年庆典活动。全国近60多家媒体记者与现场嘉宾一同见证了这一荣耀庆典。活动现场,耀眼的揽胜40周年庆典纪念版车亮相、揽胜40周年珍贵视频展示及精彩的揽胜舞台剧演绎,无不诠释着路虎揽胜的历史积淀和纯正奢华。

与揽胜40周年庆典相映的是现场还举办了中汽南方第五届发现神行之美摄影大赛的开镜仪式,这个已经成功举办过四届的华南区路虎最高级别的品牌活动的盛事,吸引了无数路虎摄影爱好者及车主的热情参与。其中历届发现神行之美活动作品展,无不彰



显路虎车友在工作时自信独特,追求卓越,在生活中游历广泛,随和低调。当晚中汽南方发现神行之美摄影大赛华南线、华东线及海南线车主分别参加了庄重的誓师大会。通过路虎发现神行之美摄影大赛,我们不仅很好地为路虎品牌与车主,路虎品牌与媒体创造了更直接的交流平台,更紧密的将路虎的

纯正、超然、探险品牌理念与车主、与大自然紧密地融合在一起,成为选择路虎、拥有路虎的最好的诠释之一。

“揽胜自诞生以来,以舒逸的驾乘体验、优雅外观、奢华内饰以及无与伦比的全地形通过性能,赢得了全球车迷的赞同和认可。路虎中国区总经理狄思豪先生表示:“揽胜系列将始终追求尊贵奢华,不断研发满足精英消费群体诉求的产品,为成功人士带来更多顶尖品质的车型。”

在揽胜诞生40周年之际,中汽南方将继续以多种方式进行揽胜系列的庆典之旅,并将在未来的数月推出更丰富的品牌体验活动,让广大消费者充分感受揽胜的荣耀历程、顶级产品和尊贵服务。



奥迪R15 TDI赛车闪耀勒芒中国第一赛

本报讯 11月7日,勒芒洲际杯珠海站上演了一场极为精彩的勒芒赛季收官之战,奥迪乔斯特运动车队的中国首秀令众多车迷领先对手。然而在唯一一次安全车出动之后,他们的领先优势从30秒缩短到了13.5秒。

随后,观众们见证了一次激烈的短程竞速,每0.1秒的时间都非常重要。不过就在汤姆·克里斯滕森的直接竞争对手——标致车队的史蒂芬·萨拉辛(Stéphane Sarrazin)将要最后一次进站之前,他的队友萨巴斯蒂安·布尔戴斯(Sébastien Bourdais)阻挡住了克里斯滕森,迫使后者放慢了速度。而布尔戴斯当时已经落后三圈之多。此举使萨拉辛从维修区出来后,以一秒的优势反超克里斯滕森,并且最终以4.8秒的优势赢得了比赛。

这一颇有争议的“团队合作”剥夺了中

国车迷欣赏一场真正极速对决的乐趣。不过车迷们还是见证了两辆奥迪R15 TDI赛车出色的运动性能和可靠性,当天的比赛是在摄氏26度的湿热天气下进行的,奥迪R15 TDI赛车完全适应了天气情况,甚至在比赛中表现得游刃有余。

本届勒芒洲际杯的收官战也是奥迪R15 TDI赛车最后一次以以前的技术规格参加比赛。从2011年开始,勒芒赛事将采用新的技术规则,该规则规定参赛的运动原型车必须使用更加小型化的发动机。奥迪R15 TDI的后继车型奥迪R18赛车将于今年12月推出。

江淮诚方成功举办第一期新手课堂

本报讯 为感谢广大客户对海南诚方的厚爱与支持,江淮汽车海南诚方4S店于10月31日上午9点在南海大道汽车大世界院内,举办了第一期新手课堂。此举一经推出吸引了100多名新手报名参加,其中前四十名成为了新手课堂的“黄埔第一期”学员。

为期一天的培训课程显得十分紧凑。上午,由江淮乘用车公司高级讲师、海南诚方汽车贸易有限公司常务副总经理王真老

师为学员们讲解了汽车安全驾驶知识以及节油技巧;海南交通广播的汽车节目主持人蔡炜枫老师也生动的为学员们讲授了一堂汽车交通法规课,许多学员纷纷表示这样专业的讲解让自己受益匪浅。

经过一上午的理论学习之后,师生们来到了环境优美的休闲农庄一同享用农家美味大餐,下午时分进入了实操练车阶段,先由专业的车手为学员们表演了弯道漂移,

让现场的气氛一瞬间沸腾起来,学员们一个个摩拳擦掌准备上车小试牛刀。毕竟是新手,很多学员还停留在起步连续熄火的阶段,上车之后非常紧张,然而经过了专业老师一对一的耐心辅导之后,大部分学员已经可以自如的起步、换挡,甚至绕桩。

海南诚方的王总告诉记者,希望这样一个平台能够帮助新手们尽快的熟练上路,做到科学驾驶、安全驾驶。

双V动力入主全能家轿

新一代普力马 1.6CVT 探秘

本报综合消息 对于许多现代家庭来说,三口之家加上双方父母一同出行的几率越来越多,这很自然的就形成了七口之家总动员的场面,要满足大家庭出行的舒适性,又要兼顾如此多的驾乘者、行李、货物的承载量,普通的家庭轿车确实有些力不从心,而MPV又因为价格偏高、用途更偏向商务而不被个别家庭购买范围。在这种趋势下,以新一代普力马为代表的“全能家轿”成为一种不错的选择。

随着消费者对于环保、节能要求的不断提升,海马汽车在9月中旬正式推出了新一代普力马 1.6CVT 车型,不仅丰富并完善了普力马的整体产品谱系,同时 1.6L 排量的新一代普力马也能够享受国家关于购置税优惠的相关政策,间接提升了新一代普力马的产品性价比。

作为目前国内A级家轿市中鲜有的超大空间车型,新一代普力马 1.6CVT 仅凭此项优势就足以吸引大批多成员家庭的目光,车身尺寸 4384mm×1718mm×1609mm,轴距长达 2670mm,最大载物长度为 2040mm,第二排和第三排座椅完全放倒之后,更能提供 2055L 的载货空间,体现了大“肚量”的内部空间设计。

新一代普力马大空间展示

新一代普力马 1.6CVT 的外观与新一代普力马 2010 款保持一致。有着宽大的进气格栅和锐利动感的一体化鹰眼投射式大灯,盾形前脸呈现立体化的 U 型造型。侧面线条则比较犀利,由前大灯组延伸的

从 80 后的“养车经” 看车险业务的时代聚变

本报综合消息 “打个电话,就有人快速为你报上享受 15% 优惠的车险价格,还可以上门办车保,这就是电话车险。”80 后车主王小姐表示,在充分考虑了价格、服务等因素之后,自己为爱车“风云 2”投保了平安电话车险。

与 70 后、60 后不同,80 后可谓“全车主”的一代。同时,80 后车主生活方式发生了一个“代购式”的变化——其一,经济型车主。其二,快节奏车主。由于这两部分消费群体对便捷和价格都有很高的要求,而电话车险直销模式“投保方便,价格低廉,服务无忧”等优势,恰好契合他们的需求。

平安电话车险相关负责人表示,正是由于受 80 后主流群体的消费影响,这也成为

线条则形成整车腰线,搭配突出的轮眉以及外包的尾灯,让车身侧面拥有很好的运动感觉。内饰采用深灰色系,三环镀铬炮筒式仪表盘和镀铬环绕盾型中控台,加上三幅多功能方向盘具有明显的运动风格。四门防夹电窗、高级音响系统、驾驶席 8 方向调节等主流配置一应俱全。

海马 HA-VVT-1.6 发动机

与原有的新一代普力马 2010 款车型相比,新一代普力马 1.6CVT 最大的改进在于动力总成方面。采用海马自主研发的 HM479Q 发动机,16 气门、直列四缸、双顶置凸轮轴,6000 转时达到最大输出功率 88.2 千瓦,4500 转左右达到最大扭矩 158 牛米,具备 VVT 可变气门正时技术,在中低速和高速始终具有最佳进气效率,从而获得低速到高速的最佳扭距输出,在同排量车型中,这款发动机的动力表现非常突出。

作为海马经典车型的延续,新一代普力马上市后已经全面取代了原普力马车型的市场地位,凭借在车身尺寸、内部空间、动力配置方面的全面升级,在 A 级家轿市场树立起了“全能家轿”的市场新形象,而 1.6CVT 版本的推出则进一步填补了普力马家族在 1.6L 级别的市场空白。

对于追求大空间、多功能,而又以家庭使用为主的消费者来说,普力马 1.6CVT 提供了更加经济的动力、更为便捷舒适的驾驶体验,并且继承了普力马固有的家族优势,是一个相当不错的选择。

东风雪铁龙
海口唯一分期真正0负担

首付30% 审批只需1天 发车“贷”回家

世嘉 首付3.1万

爱丽舍 首付2.2万

C2 首付2.2万

利息 手续费 担保 抵押


CITROËN

东风雪铁龙海口神驰4S店

活动时间:即日起至2010年12月31日
联系地址:海口市南海大道71号
联系电话:66802177 66802188

本次活动的最终解释权归海口神驰店所有

安全 环保 高品质

人生何止沃尔沃?更有掌控自如的大智内蕴,有海纳天地的典范格局,有举世瞩目的外在尊贵,有安享逾越内外豪华,有BLIS盲点信息系统纵览路况全局,有RTI中文导航系统指引驾信驾驭,有T6涡轮增压发动机鼎力全程威势,有加长140MM的后座空间营造迥然境界,有阅尽繁华的深思熟虑,有读懂人生的价值真谛。全新沃尔沃S80L,知人生者,知驾驭。



沃尔沃品牌体验震撼启动精彩炫目礼 程:

全新沃尔沃S80L智雅特惠版 原价433000元

现价 398000 元

*凡是来店试驾即可获得海南祥泰酒业—芭黎之花酒窖礼券一张。

沃尔沃汽车海南龙达4S店 地址:海口市南海大道113号 贵宾专线:66825999

